
Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

10. lipnja 2013.

2. dio, grupa A

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Geometrijski interpretirajte dvostruki integral∫ 3π
4

π
2

dφ

∫ 1
sinφ

0

r3 sinφ cosφdr.

(1 bod)

(ii) Napi²ite taj integral u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik pod (i) ili onaj koji
ste dobili pod (ii). (1 bod)

kprb

2



2. (i) Napi²ite integral koji odgovara volumenu tijela ome�enog koordi-
natnim ravninama i ravninom 2x+ y − z − 4 = 0.
(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(ii) Zamijenite poredak integracije u integralu
∫ 0

−2 dx
∫ 0

x2+2x
dy.

(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(iii) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′ = y2000. (1 bod)

kprb

3



3. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe xy′ + y − x
5
= 0.

(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etni uvjet y(1) = 0. (1 bod)

kprb

4



4. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

(x3 + y3)dx− xy2dy = 0.

(3 boda)

kprb

5



5. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′′ + y′ − 2y = x.
(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etne uvjete y(0) = 0, y′(0) = 1. (1 bod)

kprb

6



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

10. lipnja 2013.

2. dio, grupa B

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe xy′ + y − x
4
= 0.

(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etni uvjet y(1) = 0. (1 bod)

kprb

8



2. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

(x3 + y3)dx− xy2dy = 0.

(3 boda)

kprb

9



3. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′′ − y′ − 2y = x.
(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etne uvjete y(0) = 0, y′(0) = 0. (1 bod)

kprb

10



4. (i) Geometrijski interpretirajte dvostruki integral∫ 3π
4

π
2

dφ

∫ 2
sinφ

0

r3 sinφ cosφdr.

(1 bod)

(ii) Napi²ite taj integral u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik pod (i) ili onaj koji
ste dobili pod (ii). (1 bod)

kprb

11



5. (i) Napi²ite integral koji odgovara volumenu tijela ome�enog koordi-
natnim ravninama i ravninom 3x+ y + z − 3 = 0.
(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(ii) Zamijenite poredak integracije u integralu
∫ 2

0
dx

∫ 0

x2−2x dy.
(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(iii) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′ = y1000. (1 bod)

kprb

12



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

3. kolokvij

10. lipnja 2013.

2. dio, grupa C

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′′−2y′−3y = 3x.
(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etne uvjete y(0) = 0, y′(0) = 1. (1 bod)

kprb

14



2. (i) Geometrijski interpretirajte dvostruki integral∫ π
2

π
4

dφ

∫ 1
sinφ

0

r3 sinφ cosφdr.

(1 bod)

(ii) Napi²ite taj integral u Kartezijevim koordinatama. (1 bod)

(iii) Izra£unajte taj integral. Moºete koristiti oblik pod (i) ili onaj koji
ste dobili pod (ii). (1 bod)

kprb

15



3. (i) Napi²ite integral koji odgovara volumenu tijela ome�enog koordi-
natnim ravninama i ravninom 4x+ y − z − 2 = 0.
(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(ii) Zamijenite poredak integracije u integralu
∫ 4

0
dx

∫ 0

x2−4x dy.
(Ne trebate ra£unati integral.) (1 bod)

(iii) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe y′ = y500. (1 bod)

kprb

16



4. (i) Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe xy′ + y − x
3
= 0.

(2 boda)

(ii) Odredite partikularno rje²enje jednadºbe iz (i) koje zadovoljava
po£etni uvjet y(1) = 0. (1 bod)

kprb

17



5. Odredite op¢e rje²enje diferencijalne jednadºbe

(x3 + y3)dx− xy2dy = 0.

(3 boda)

kprb

18


